

思科协作荣获 2020 年红点设计大奖揭晓!



Sandeep Mehra

随着全世界开始适应新的工作方式，人们都在寻找生活中的闪光点，而我很高兴能与大家分享这个令人兴奋的消息。Webex 设备组合的最新产品获得了四项红点奖，包括产品设计类的“最佳设计奖”，这是全球设计界的最高荣誉之一，正如同表演届的奥斯卡奖。我为我们的设计师、工程师、通宵达旦工作的同事感到无比骄傲。我们自封“业界狂人”，以不同的方式看待这个世界，让大家的日常工作更便捷。

奖项的意义远远不止是这些令人神往的奖杯。红点认证所欣赏的，正是思科无可挑剔的设计能力与其深厚的工程基础以及创新与传承的完美结合。我们非常自豪能打造出这样精美的产品，这是你不了解但不可或缺的产品。高质量的视频和清晰的声音收集是当今协作工具的关键。在思科，我们的使命是创造能够激发和促成协作的体验。新的想法可能出现在任何时候——无论是在路上，在家里，还是在会议室——关键是要有质量、简单和灵活的协作，尽量减少摩擦和障碍。我们为产品采取便捷、卓越的设计，为您的日常工作带来令人愉悦的宁静体验和灵感迸发，感谢红点设计对我们的欣赏。

红点大奖意味着年度最佳设计产品，并已成为国际上最受欢迎的优质设计认证之一。我相信没有哪个设计师不想在他们的作品集中出现红点大奖的记录。他们的口号是“寻找优秀的设计和 innovation”，由 40 名国际专家组成的评审团对参赛作品进行测试、讨论和评估，并最终将红点奖授予那些超出他们预期的最佳设计作品。这已不是我们第一次获奖 - 我们的卓越设计早已获得 23 次红点大奖 - 在未来，我们会继续专注于设计事业以满足未来需求。

除了产品设计奖项，红点评审团还评选出“最佳设计奖”。这是红点设计的顶级奖项，只有不到 2% 的机构能够获此殊荣。思科协作团队非常自豪，因为我们获得了两项“最佳设计奖”！获得奖项分别为：

- Webex Room Panorama - 2020 红点设计大奖得主 - 最佳设计奖
- Webex Desk Pro - 2020 红点设计大奖得主
- 思科 730 耳机 - 2020 红点设计大奖得主
- Webex 产品尚未发布(敬请期待!) - 2020 红点设计大奖得主



Room Panorama 作为新一代沉浸式视频会议产品荣获红点大奖，成为我们的皇冠之珠。以往我们在远程呈现中将桌子一分为二，但 Room Panorama 改变了游戏规则，它以丰富的感知技术将会议空间一分为二，即使相隔 5000 英里仍有身处同一房间的真实感受。当我第一次亲身体会时，就被这种逼真感深深震撼了。这面墙就是你通向世界任何地方的窗户。



Webex Desk Pro--您的即时办公室，它是世界上最具创新的视频产品！AI 驱动的桌面协作设备可满足办公人员的专业需求和特殊挑战，随时随地提供所需的便捷工具，如：功能强大的数字白板、web 应用、数字标识和智能设置。Webex Desk Pro 以它 27 英寸的显示屏为您带来诸多功能的享受，它能无缝转换为您的私人办公室，完成日常工作。这是浓缩业务、乐趣“，合而为一”的。



思科 730 耳机是一款先进的噪音消除设备，为忙碌的现代办公人员改造嘈杂的音景，让它的功能与外表一样令人神往。创新的麦克风设计使演讲者的声音在会议和通话中始终干净清晰；音响效果全面适配高清媒体播放。这是一款高品质的全天候蓝牙耳机，专为商务、私人和其他类型会议中的音频传播提供服务。

我们优秀的设计团队花了无数时间思考当今工作的变化方式和人们在日常生活中使用的工具范围。对于许多机构来说，会议空间仍然意味着一系列复杂且互不关联的技术，给高效的团队合作设置了障碍，使工作更难完成。我们以真实交互设计的硬件实现无缝、灵活且直观的效果，让空间充满活力，从而改变了这一切。

我们的目标是让科技人性化，无论是现场谈判还是全球范围内的视频会议，将人们无缝联结。我们所得到的最大回报，依然是 Webex 设备的普及、流传和客户及合作伙伴在使用时获得的享受。没有你们，这一切都毫无意义。

了解更多

https://www.cisco.com/c/zh_cn/solutions/collaboration/huddle-space/index.html